

12.10.2012 в Детском творческом центре «Эко-Дом» состоялось награждение победителей и активных участников конкурсов по сбору вторичных материальных ресурсов, проведенных ООО «Эко-Транс» совместно с управлением образования в апреле – мае этого года. В конкурсе по сбору алюминиевых банок и пластиковых (ПЭТФ) бутылок приняло участие 21 школа округа, в конкурсе по сбору макулатуры - 14 школ. Учащимися собрано 680 кг ПЭТФ – бутылок, 37 кг алюминиевых банок, 20 т макулатуры.

Лучшими среди школ по сбору ПЭТФ-бутылок стали Повадинская СОШ и Гальчинская СОШ, по сбору алюминиевых банок – Домодедовский лицей № 3, по сбору макулатуры – Краснопутльская СОШ. Генеральным директором ООО «Эко-Транс» Сайженковым В.М. школам-победителям были вручены музыкальные центры и грамоты, подарками награждены также самые активные учащиеся: Агейченкова Алёна, Салихов Исмаил, Панюшкин Евгений (Ямская СОШ), Шинкаренко Евгения (Востряковский лицей № 1), Шевляков Александр, Куракин Николай (Востряковская СОШ № 3), Бирюков Руслан (Домодедовский лицей № 3), Карев Николай (Зарёвская СОШ), Брыксина Татьяна (Краснопутльская СОШ), Степанов Виктор, Раубе Юлия (Добрыниловская СОШ).

Последние годы компания «Эко-Транс» активно занимается экологическим просвещением населения, особое внимание уделяет работе с детьми. Цель – обучить цивилизованным навыкам обращения с отходами. Когда каждый человек поймет, что отходы, смешанные в одном ведре – это мусор, а собранные раздельно – богатство, тогда появится реальная надежда внедрить раздельный сбор отходов в нашу повседневную жизнь. Отбор ценных компонентов непосредственно в источнике образования отходов, будь- то школа, офис, магазин, кухня отдельной семьи и т.д., позволит обеспечить максимальное вовлечение отходов в повторный оборот с получением новой продукции и перейти наконец-то к реальному ресурсосбережению.

Первый опыт сбора других видов вторсырья (кроме макулатуры) показал, что для их сбора целесообразно проводить не разовые акции, а организовать сбор на постоянной основе. В планах компании – установка в школах специальных контейнеров для сбора ПЭТФ-бутылок.